

PCIM Asia 2020 圆满落幕：保持亚洲电力电子行业领先展览会地位

李淑欣

电话: +852 2238 9281

yan.li@hongkong.messefrankfurt.com

www.messefrankfurt.com.hk

<http://pcimasia-expo.com.cn>

PCIM20_FR_SC

PCIM Asia 上海国际电力元件、可再生能源管理展览会于 11 月 18 日圆满闭幕。作为亚洲领先的电力电子展会，**PCIM Asia** 迎来众多知名的电力电子企业齐聚上海，共同探索商机。展会以其一如既往的专业性、全面的产品种类以及高质量的会议和论坛获得参展商和观众的一致好评。

PCIM Asia 2020 于 11 月 16 至 18 日在上海世博展览馆成功举办，展览面积达 7,000 平方米，共吸引 69 家企业到场展示电力电子应用的最新研究成果并分享行业发展趋势。

本届展会云集国内外电力电子领先品牌，其中包括三菱电机、赛米控、富士电机、英飞凌、赛晶电子、青铜剑、中国中车、飞仕得、贺利氏、是德科技、Power Integrations、鹰峰、东芝电子和宸瑞等。此外，韩国馆首次在展会上亮相，并带来五家韩国顶级半导体公司参展，当中包括 Busan Techno Park Foundation、JMJ、PowerCubeSemi、SemiPowerEx 和 细继光电。众多行业龙头企业及知名品牌的积极参与，彰显了 PCIM Asia 作为亚洲最重要的电力电子商贸盛会之一的领先地位。

卓越展会赢得参与者广泛赞誉

参展商对于到场观众的专业性和展会提供的丰富交流机会感到非常满意，并指出展会是发展其业务的理想平台。另一方面，参展企业可借助展会了解电力电子领域的当前市场情况，同时通过学习关键的行业趋势和技术，从而进一步提升品牌的竞争力。

与此同时，今年展会共迎来 4,348 名专业观众莅临，采购最前沿的电力电子解决方案及相关技术产品。展会为观众缔造了高效的商贸平台，帮助他们结识众多优质供应商并收集最新市场资讯。为满足每位买家的采购需求，展会再度设立多个特色专区，包括电动交通专区、研讨会墙报演讲专区、首展专区、高校交流专区等，全面涵盖电力电子的产品和服务，包括功率半导体组件和模块、电子组件、被动组件、散热管理及测试和测量等。

高质量同期活动继续引领行业迈步向前

享誉行业的 PCIM Asia 国际研讨会再度与展会同期举行。研讨会云集全球顶尖学者和行业专家，共同探讨电力电子领域内的最新突破和未来发展趋势。今年的研讨会以“电动汽车和基础设施”为亮点议题，深度剖析电力电子在电动汽车应用中的无限可能性。演讲嘉宾和观众对于研讨会的热烈

法兰克福展览(香港)有限公司
香港湾仔港湾道 26 号
华润大厦 35 楼

讨论气氛和高质量的演讲内容给与了高度评价，赞扬研讨会会有助鼓励行业同仁交流互动。

此外，多场内容丰富的同期活动也在展会期间轮流上演，包括“电动交通论坛”、“电力电子储能行业论坛”和“电力电子应用技术论坛”。同期活动的深度内容和多元化主题广获观众赞誉。

展会关键数据一览

参展商：69

买家：4,348

演讲嘉宾：67

研讨会听众：298

与会者分享他们对PCIM Asia的看法

参展商

“三菱电机已经连续19年参加PCIM Asia了，主要是因为这个展会十分专业。今年的疫情一定程度上减慢电力电子业的发展进度，但也带来一些好的影响，例如现在大家对工业自动化和清洁能源的需求提高了，这些产业都需要应用电力电子，对功率半导体业务来说有积极作用。”

三菱电机机电（上海）有限公司，应用技术中心总监，宋高升先生

“PCIM Asia是电力电子应用领域内最具影响力的展会之一，因为它能持续吸引众多行业品牌 and 高质量买家的参与。展会的商贸平台和研讨会也吸引了许多行业专家，对我们来说也很有益。受惠于中国政府的环境政策，尤其是针对可再生能源和电动汽车行业的政策，与这些领域相关的电力电子产品的销售量至少增长了50%，因此我们在未来的几年将加大力度开发更高效的新产品。”

赛米控电子（珠海）有限公司，产品市场经理，程慕宇先生

“PCIM Asia是行业内非常专业和具影响力的展会，主要的企业都会来这里，所以我们公司也会一如既往地支持PCIM Asia。我们的目标客户群都是来自超大功率的行业，包括网络输配电和海上通电，在这个展会上我们能遇到许多目标客户。”

东芝电子组件（上海）有限公司，分立器件战略业务企划统括部高级经理，屈兴国先生

“我们再次参加PCIM Asia是因为这个展会和研讨会是亚洲地区最具影响力的商贸平台之一。疫情并没有对我们的业务或电力电子产品和解决方案的需求产生太大影响。许多行业包括可再生能源和电动汽车愈来愈注重效率和环保，这些趋势为行业带来巨大的增长潜力。”

富士电机（中国）有限公司，半导体营业本部本部长，董事兼副总经理，小田切亨先生

“英飞凌参加PCIM Asia已经19年了，我们一直都很重视这个电子电力业的盛会。PCIM Asia国际研讨会和展会是学术界和工业界交流的高效平台，业界把最新的产品带到研讨会和展会是最大的亮点。”

英飞凌科技（中国）有限公司，市场推广总监，陈子颖先生

上海国际电力元件、可再生能源管理展览会
上海，2020年11月16至18日

“我们公司第一次在PCIM Asia参展。我们的目标客户跟这个展览的目标观众都一样，主要是大型的电源和电力电子公司、无线通信和新能源汽车行业。在这一天半里，有不少目标客户过来看我们的新产品和了解我们公司，而且这些客户都很专业。”

美国力特保险丝公司北中国区，销售经理，徐青先生

“我们是第一次参展，PCIM Asia是电子行业中比较有认受性的展会。有很多客户对我们的方案表达兴趣。我们也参加了展会的同期活动，效过很不错，我们能够全面地为客户解说产品。因此，我认为参加展位旁边的研讨会可以进一步提高参展效果。我们对于这次参展的结果感到非常满意。因为疫情我们参展前没有寄予很高的期望，但后来发现整体的效果很好，超出了我们的期望。”

是德科技(中国)有限公司上海分公司，市场开发经理，李瑞女士

研讨会参与者

“PCIM Asia国际研讨会是一个有效的平台，让我向行业专家分享我的研究成果。这个研讨会的特别之处在于它能够召集几乎整个电力电子行业，共同分享和讨论行业焦点和技术议题。能够展示研究结果以及市场见解，对于推动行业向前发展很有帮助。研讨会从行业演讲发展到涵盖大学和研究机构分享他们的见解和研发过程，反映它是一个能吸引行业专家参与的高端的活动。总体而言，我非常高兴研讨会和展览能够在疫情下成功举办。”

富士电机(中国)有限公司，半导体营业部，半导体营业技术统括部，总监，李俊先生

“我们的专题主要关于电气交通，尤其是高铁，它是其中一个电力电子的重要应用领域。我觉得这个研讨会对于推广行业信息发挥着很大作用，有不少器件厂商也来了。但是要把这些趋势应用到实际当中还是需要很多的工作，所以我们这个专题就是关于怎么把这些趋势应用好。”

清华大学，电机工程系，李永东教授

“PCIM Asia一直是亚洲地区最重要的电力电子业盛会之一。我很感恩这次展会能够在疫情下顺利开幕，我在研讨会和展区看到这次展会办得非常成功。我也留意到愈来愈人提交论文，证明研讨会的重要性。我很高兴今天在这里看到许多知名品牌、学校和研究机构介绍他们的最新发现。这个平台成功汇聚行业巨头和人才。除了研讨会外，许多领先品牌也参加展会，有助增强行业信心。”

上海海事大学，汤天浩教授

“PCIM Asia是一个重要的活动，让我们了解电力电子界的最新发展，并与亚洲区内的行业同行齐聚一堂。我很满意这次研讨会的效果，听众的反馈非常好，他们提出的问题都十分高质。”

赛米控(香港)有限公司，亚洲技术资格中心总监，大中华区技术总监，Norbert Pluschke先生

“在这个研讨会上我看到了一些与测试相关的东西，跟我们的工作有联系。通过这个展会我也了解到一些最新的行业信息，对我的工作来说很有帮助。今年是我第二年参加PCIM Asia，我认为这个展会的价值很高，来这个展会的企业都是我们公司的竞争对手，我们能看到他们最新的技术。”

华大半导体有限公司，发展规划部，模块工艺经理，刘建成先生

上海国际电力元件、可再生能源管理展览会
上海，2020年11月16至18日

买家

“我们公司今年已派了十个人参观PCIM Asia。我认为观展最大的收获是能够扩大个人和企业的视野，以及了解同行的发展动态，对于我们自身企业的发展也很重要。我认为展会的专业性非常强，适合制造商参观和了解行业发展，并有助于促进公司的发展。”

威凡高科，技术总工，刘松斌先生

PCIM Asia - 上海国际电力元件、可再生能源管理展览会由广州光亚法兰克福展览有限公司、上海浦东国际展览公司和德国美赛高法兰克福展览有限公司联合举办，下一届将于2021年9月9至11日于深圳国际会展中心举行。

欲了解更多有关 PCIM Asia 展览会的详情，请浏览 www.pcimasia-expo.com.cn 或电邮至 pcimasia@china.messefrankfurt.com。

敬告编者

更多展会新闻图片，请浏览：

<https://pcimasia-expo.cn.messefrankfurt.com/shanghai/zh-cn/press/photos.html>

- 完 -

法兰克福展览集团简介

法兰克福展览集团是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构，其业务覆盖展览会、会议及活动，在全球 29 个地区聘约 2,600 名员工，每年营业额约 7.36 亿欧元。集团与众多行业领域保持紧密联系，在展览活动、场地和服务业务领域，高效满足客户的商业利益和全方位需求。遍布世界各地的庞大国际销售网络，堪称集团独特的销售主张之一。多元化的服务呈现在活动现场及网路管道的各个环节，确保遍布世界各地的客户在策划、组织及进行活动时，能持续享受到高品质及灵活性；可提供的服务类型包括租用展览场地、展会搭建、市场推广、人力安排以及餐饮供应。集团总部位于德国法兰克福市，由该市和黑森州政府分别控股 60%和 40%。有关公司进一步资料，请浏览网页：www.messefrankfurt.com.cn